

Dr. Edward Agoston
160-17th St., Apt. 202
Oakland, Calif. 94612
Tel: (415) 832-6961, U.S.A.

1976. június 28.

Drága Ödönbátyám !

Bocsánatot kell kérnem, hogy az előbbi levelemben nem tudtam megadni korod után járó tiszteletet, de én úgy tudtam miután én is jöyöre belépek ha Isten még éltet a hetven esztendőbe, Te Bátyám, nem sokkal vagy tolem idősebb. Ebben a hitben megerősített eddig megjelent és részemről állandóan olvasott írásaid is. Szóval Isten sokáig éltessen irói tehetségteljes erejével.

Most pedig a GÉNIUSZ-ról. A megküldött cikked szövegét eddig azért nem köszöntem meg, mert azt hittem, hogy Gombosék ~~szövegét~~ még e Hónapban megjelentetik. Miután eddig a Szabadság nem közölte, így most már sietek megköszönni meglátásodat, irodalmi kritikádat és a jövő nemzedéknek azt az utasítást, ami nélkül magyar irodalom a következő században nem lesz. Köszönöm Ödönbátyám szíved meleg érzéseit, amivel nemcsak Petőfi halhatatlan költészetét tisztelted meg a jövő nemzedék számára, mint annak elismerését, hogy ez áldozatos munkámnak értéke lett, a magyar irodalom részére.

Sajnos amint látom ezt igen kevesen értékelik. A magyar sajtó eddig igen szűk szavú volt, sőt egyenesen ellenséges hangokat pengett, egyes ujságok irigységük teljében az ott tobzodó írnaszaikkal együtt el akarják hallgatni a GÉNIUSZ-t. Ezt különösen Clevelandban észlelem, kivéve Gombosékat, akik minden bizonnal cikkedet lehozzák. De hallhatásba merül: A katolikus vasárnap, élén Eszterhás Urral és segítségével Magyar Csilla önagyásával, kit Gombosék tovább adtak, de nem utolsó sorban Szebedinszky is követi példájukat. Ugyancsak hallgat a csikágói magyar élet, Vörösváry két ujság Torontó stb. stb. Pedig 40 drb könyvet küldtem szét az ujságok részére.

Nem tudom Ödönbátyám mi a véleményed mint írónak ha most bejelentem előtted, hogy a GÉNIUSZ eredeti kéziratát egy könyv kíséretével megküldtem a pesti Akadémiának, mint a Petőfi muzeum autentikus szervének, ki véleményem szerint egyedüli hivatott a kézirat megőrzésére. ! ?

A megküldés után kaptam a Petőfi muzeum főigazgatójának tájékoztatásával egy nagyon szép köszönő levelet, melyben méltajánléte évekig tartó munkámat.

The Edward G. ...
150-174 St. ...
Culver City 90412
(213) 832-0001, P.O. Box

E lépésemet egyedül Flórián Tibor tudja.

Tudom, hogy ha ez hitudóbból még nagyobb esetet kovácsolnak majd, de nem törődöm velük, mert tiszta lelkiismeretem szerint Petőfi Sándor, nemcsak az emigráció-költője, hanem az egyetemes magyar nemzeté és ~~irattal~~ a magyar irodalom mint lírai költőt egyetemlegesen kell tisztelje. Erzésem az, hogy ebben te is nekem fogsz igazat adni.

Végtelenül hálás vagyok cikked őszinteségéért és kérlek ha időd engedi néha, néha engedd meg, hogy levél váltásainkkal megörvendeztessük egymást.

Öszinte baráti szeretettel ölel:

SK-SZVÉDE

... mint minden bizomnyal cikkek ...
... a GEMISE-t. Ezt különösen Cleveland ...
... De hallatába merül: A katolikus ...
... rajt és segítségével Magyar ...
... tovább adtak, de nem utolsó ...
... példájukat. Ugyanosek hallgat ...
... Várkék két utazás Toronto ...
... tem szét az utazások ...
... Nem tudom önbűntésem ...
... bejelentem elítélt, hogy a GEMISE ...
... Petőfi kiadásával megalkalmas ...
... Petőfi múzeum autentikus ...
... egyébként hivatalos a kézirati ...
... A megalkadás után kaptem a ...
... elismerésével egy nagyon szép ...
... évekik tartó munkámat.

